Podziat na zbiory trojkowiaste (s
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 2.00 s

Wielozbior (czyli zbior, w ktorym dopuszczamy powtarzajgce sig¢ elementy) liczb nazwiemy tréjkowiastym,
jesli suma jego elementéw jest podzielna przez 3. Przyktadowo, zbiory {1,2,3} oraz {12} sa trojkowiaste, a
zbioér {2, 2,2, 2} — nie.

Napisz program, ktéry dla danego zbioru N liczb naturalnych {A4;, A, ..., A,} sprawdzi, czy mozna go
rozbi¢ na K niepustych, roztgcznych podzbiordw, z ktdérych kazdy jest trojkowiasty.

Wejscie
W pierwszym wierszu znajduje sie liczba naturalna 7', oznaczajgca liczbe testéw. W kolejnych 27" wierszach

znajdujg sie dane dla kolejnych testow.
Dane dla kazdego testu zapisane sg w dwéch wierszach:

» W pierwszym z nich znajdujg sie liczby naturalne N i K.

* W drugim z nich znajduje sie N liczb naturalnych Ay, Ao, ..., A,.
Wyjscie
W i-tym wierszu nalezy wypisa¢ wynik dla i-tego testu, ktérym jest jedno stowo:

« TAK —jeslizbior { Ay, Ao, ..., A, } moznarozbi¢ na K niepustych, roztacznych podzbioréw tréjkowiastych,
* NIE —w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
1<T <15 1< N,K<1000000,1<A; <108,

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

2 NIE Dla N = 3, K = 3 oraz zbioru {1, 2,3}
33 TAK odpowiedzig jest NIE, poniewaz z tych
123 liczb mozna utworzy¢ tylko dwa niepuste
10 4 zbiory tréjkowiaste.
1272317861328 Dla N =10, K = 4 oraz zbioru

{1,2,7,23,1,7,8,61, 32,8} odpowiedzig
jest TAK. Przyktadowe rozbicie na zbiory
tréjkowiaste:

{7,32},{61,2},{1,7,1}, {8, 23, 8}.
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